

# 巧施“美人计” 民警套牢网上逃犯

## 网上追逃,民警请来漂亮女友与对方聊天 多次视频后,逃犯约美女见面,不料等来的却是警察



民警在逃犯李小雷身上发现了几张手机卡,他就是用不同的号码跟网友联系的。

撒网

### 男子骗走网友 5000 余元财物,警方网上通缉

新乡男子李小雷前段时间因骗走女网友财物被警方在网上通缉。不久,郑州特巡警二大队民警接到指令称,李小雷已逃到郑州,还常在网聊。于是,3名男警以女子身份与逃犯网聊,对方要求视频,无奈之下,民警叫来女友和对方视频,遂得到逃犯信任。昨日凌晨,和“美女”约会的逃犯,等来的却是民警。

晚报记者 徐富盈/文  
廖谦/图

新乡县朗公庙镇王村21岁男子李小雷,于11月26日在新乡县与一女网友田女士见面后,骗走了田

女士5000余元财物。新乡警方上网对其通缉,发现李在郑州中原区一些网吧出现。12月14日,郑州市特

巡警二大队夜巡四中队指导员赵燕接到上级指令:协助新乡警方抓获李小雷。

网聊

### 男民警以女子身份引逃犯上钩,不料却引起怀疑

郑州警方从新乡警方那儿得到了李小雷的QQ号,遂决定让3位民警以女子的身份上网与李聊天。通过几日的观察,民警发现其多在晚上10点之后上网,而且非年轻女子不聊。民警

还发现,李小雷上网的地方在后河芦村南街,这个地方有三家网吧。“12月18日,我们3人分头在后河芦村附近的网吧上网,发现李的确在后河芦村上网,但确定不了在哪家网吧。”

民警称,当天晚上李小雷要求和他们视频,民警对他说自己的视频坏了,这引起李的怀疑,很快他就下线了。民警随后多方找寻,终于找到了李小雷所在的网吧,但是李已在5分钟前走掉。

### 请女友在网上与逃犯视频,很快得到其信任

22日夜,民警又以一名女子的身份上了网,和李小雷聊了几句后,李提出视频要求。因为特巡警二大队夜巡民警中没有女警,商量后,就请来一位民警的女友和李小雷聊天。当双方都打

开视频时,民警的女友按照指示和李小雷聊。

就在多次视频后,李小雷已相信所聊之人的确是一位美女,并有意约见,而民警也在聊天中确认李小雷在小铺村附近居住。24

日,民警们赶到小铺村,找了一家网吧,在网上等李小雷出现。23时许,李上了网,民警就和他聊了起来,并表示想和他见面,李这次爽快地说,他在该网吧二楼,也希望见一见这位美女。

收网

### 约见的美女变成警察,民警在网吧“揪”出逃犯

惊喜的民警随即上了二楼,终于在墙角处发现正专心致志聊天的李小雷,民警立即将其控制住。昨日凌晨,李被特巡警二大队民警带回,他承认在新乡以QQ聊天约见田某,并骗了她5000余元财物。民警从他身上搜出4张手机卡,发现他同时和十几位女网友联系,李承认自己正在选定下一个作案目标。昨日上午,李小雷被新乡警方带回。

### 美女功臣

#### 刚开始和逃犯视频心里还有些怵

得知网上逃犯被抓,那位“引出”逃犯的民警的女友很高兴。昨日上午,在与记者的电话交谈中,她表示作为民警的女友,她也很喜欢警察这个职业,“作为一名市民,有义务协助民警抓坏人。”女孩向记者介绍,当时她和李小雷视频,看到对方时,心里还有些怵,但想到背后男友的鼓励,就平静下来了。

线索提供 谷阳

# 诚邀 2008 名读者免费试用智能型血压计

## 不收押金·免费试用·免费送货

### 活动背景:

冬季是高血压的危险高发期,更容易引发心肌梗塞、冠心病、心绞痛、心衰、房颤、早搏、心律不齐、脑溢血、脑梗塞、脑血栓、脑中风等心脑血管疾病,专家介绍有90%以上患者是由高血压引发的。高血压患者用血压计经常监控血压,发生心脑血管疾病的风险降低90%,世

界卫生组织明确提出智能血压计是康复高血压,预防心脑血管疾病的最重要工具!

智能型电子血压计推广过程中消费者最为关心的有两个问题,一是测量是否准确,一是价格是否太高。本次活动特邀2008名读者亲自验证智能型优尼康电子血压计测量的准确性,并且让试用者货比三家以证实“同

等品质国内最低价”。

### 活动内容:

市内读者均可免费试用1台价值488元电子血压计,试用时间为3天,不收任何押金和其他费用。试用满意者按试用价280元收取。前1000名消费者赠价值98元精美餐具一套。

免费试用只需一步:

拨打电话 65668322/65668311/66676891 即可  
免费送货到家。

国内统一价:488元,试用价:280元。



测血压有了优尼康,  
以后再不用向外跑啦!  
傻瓜式操作,只需按一下键,一切OK!

### 智能型优尼康电子血压计简介



出口欧美10年,欧共体质量CE认证!世界首创免校正技术!世界高血压联盟指定用品!智能型电子血压计产销量第一!最专业的智能电子血压计制造商!

质量承诺:12个月内有任何质量问题免费换新血压计。

优尼康网站: <http://www.uncan.com.cn>

注册证号:粤食药管(准)字2005第2200310号

器械广审(文)2005090028

深圳福达康实业有限公司出品

## 2008名试用者证明:试用是检验产品质量的金标准!